



哈市都市圈环线3段新项目将启动

西南环段、北环永源至双井段、双井至里木店段监理招标

本报讯(记者 刘希阳)哈尔滨都市圈环线3段新项目又向动工迈进一步——目前,哈尔滨都市圈环线西南环段、北环永源至双井段及双井至里木店段启动监理招标。3段工程项目均已获得工程可行性研究报告批复,初步设计获得交通运输部批复,具备招标条件。

哈尔滨都市圈环线西南环段工程建设地点为哈尔滨市、绥化市。本项目路线起于五常市牛家镇正黄村,接在建的哈尔

滨都市圈环线东南环段,经双城区东官镇、哈尔滨太平国际机场东,于小山子屯附近跨越松花江,止于肇东市五站镇北,接拟建的哈尔滨都市圈环线北环段。路线全长90.742公里,共设置桥梁24座。

哈尔滨都市圈环线北环永源至双井段工程建设地点为哈尔滨市。本项目起点位于哈尔滨市道外区永源镇,与吉林至黑河高速公路山河(吉黑省界)至哈尔滨(永源镇)段(东南环)的终点永

源枢纽顺接,于道外区张家油坊屯附近下穿哈佳客专,跨越蜚克图河后至宾县永和乡西侧,向北经糖坊镇东侧设塘坊互通与S101相交,于靠山屯设松花江特大桥跨越松花江,终点位于呼兰区双井街道小罗村附近,与哈尔滨都市圈环线北环双井至里木店段的起点相接。路线全长40.736公里,采用四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时。

哈尔滨都市圈环线北环双

井至里木店段工程建设地点为哈尔滨市。本项目起点位于呼兰区双井街道小罗村附近,与哈尔滨都市圈环线北环永源至双井段的终点顺接,于呼兰区腰窝堡附近与规划哈尔滨至巴彦至通河高速相交,路线向西经双井街道北侧后设双井互通与G102哈肇公路相交,于长岭街道附近依次上跨滨北铁路、下穿哈伊铁路、上跨G222嘉临公路,于庞堡村设长岭枢纽G1111鹤哈高速公路进行交通转换,路线向西经孟

家乡北侧,设呼兰河特大桥跨越呼兰河,于松北区杜家店屯附近设台屯互通与G202黑大公路相交,于松北区对青山镇与规划吉黑高速哈尔滨至明水段相交,于肇东市里木店镇杨官屯附近上跨哈齐客专和滨洲铁路,终点位于五站镇孙牛官屯附近,与哈尔滨都市圈环线西南环段的终点安居枢纽相接。路线全长50.199公里,采用四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时。

业主群骂邻居 被告了!

法院:微信群里赔礼道歉

□本报记者 王冠

被辱骂市民起诉“群友”

近日,市民武沼(化名)向南岗区法院提起诉讼,称杨煦(化名)于2022年8月12日在其小区业主群发广告,武沼要求群主和管理员踢出非本小区业主人员,杨煦在群里对武沼进行人身攻击,语言粗俗,诋毁武沼名誉,使其他业主对其指指点点。

杨煦持续在群里对武沼语言侮辱,并将辱骂的截图发给武沼同事,同事就此议论纷纷。原告武沼诉请法院判令被告杨煦恢复原告名誉,消除影响并赔礼道歉,同时判令被告给予原告精神损害赔偿1万元。

被告杨煦辩称,该事件起因是被告在群内发红包,原告主动挑衅让群主踢出被告,令被告觉得十分难堪,所以予以反击。被告并没有指名道姓,从群内信息也无法看到原告姓名,其头像也不像本人。原告应对其诉求提供相关的证据予以证明,且原告未提供自己受到严重损失的证明,精神损失费不应当被支持。

南岗法院经审理认为,原告

目前,微信成了人们普遍使用的社交工具,发朋友圈、群聊互动等已经成为人们日常生活的一部分。但是,互联网并非“法外之地”,在微信群等社交平台上发布不当言论,同样要承担法律责任。

本案中,不特定关系人组成的微信群具有公共空间属性,公民在此类微信群中发布侮辱、诽谤、污蔑或者贬损他人的言论构成名誉权侵权,应当依法承担法律责任。因此,我们在社交网络发言时更需要时刻保持警醒,把握一定的尺度,以防侵犯他人名誉。

法官提醒大家,对于网络平台侵权内容发布人的身份确认,受害人可以从以下几个方面注意留存证据:网络平台账号头像或相册照片的辨认;微信朋友圈发出的内容,聊天记录中透露的身份信息;通过其他证人作证来证明该网络平台账号主体身份;网络平台账号是否使用了实名认证的手机号;第三方机构或提供技术支持公司的协助调查等。

受害人需要提供原始、真实和完整的可以证明网络平台发布内容的电子证据,必须保证电子证据和其他证据之间存有关联性,并形成完整的证据链条,将网络平台发布内容记录、拍摄下来并保留原始、客观、真实的信息,也可选择公证或者电子存证的方式固定相关内容。

相关规定,国道G202对小型车辆的限速值为80km/h,该驾驶人超速50%以上,将被依法处以500元罚款,驾驶证记6分的处罚。经过民警对其教育,驾驶人深刻意识到了其交通违法行为的严重性,表示以后会遵守交通法律法规,做到安全出行。

交警部门提示,十次事故九次快,车速超过一定限度,驾驶人对周边的道路、交通等情况的观察时间和反应时间减少,对空间认识能力也相对较弱,极易引发交通事故。请大家珍爱生命、拒绝超速、安全行车。同时不能为追赶网络热潮,只顾博取大众眼球而以触犯法律为代价,网络不是法外之地,广大交通参与者切勿怀有侥幸心理,以身试法。

朋友圈晒飙车 被罚了!

交警部门:罚500元记6分

本报讯(郝树行 记者 孙莹)8日,哈市交警部门接到网友举报:一男子驾驶黑色轿车在国道G202超速行驶,他的朋友将超速视频发至朋友圈上,视频中还配有“夜袭,夜战,速度200”的声音。

接到线索后,交警部门立即开展行动,指派交警平房大队进行调查。民警通过调查核实,于11日在松北区将当事人姚某控

制。面对朋友圈中发布的视频,姚某对自己的违法事实供认不讳。他交代,8日18时20分许,他驾驶黑A3N5M*号野马牌汽车在G202国道乐业镇附近路段行驶,因为看道路车辆较少,为追求刺激将车速从80km/h快速提升至205km/h,坐在副驾驶的朋友用手机录制了超速视频,并随后将该视频传至朋友圈中。按照

乱发微信摊事了



“冰雪之冠”41米高 冰雪大世界主塔完工

14日,第24届哈尔滨冰雪大世界园区主塔“冰雪之冠”完工。“冰雪之冠”高41米,用冰量11000立方米,设计及施工难度均超往届。“冰雪之冠”主体为冰雪丰碑,由24根冰柱向上集聚而成,象征着第24届冰雪大世界;主塔布局以市花——丁香花为设计原型,花瓣簇拥组成王冠形状。本报记者 孙岩 文/摄

斯大林公园

雪雕创意大赛发征集令

本报讯(记者 张鸣霄)为保证第三届斯大林创意雪雕园多元化、趣味性的观赏体验,哈文旅集团决定举办第三届雪雕创意大赛,面向全社会征集雪雕设计方案。征集时间为2022年12月14日——12月24日。本次创意雪雕大赛面向雪雕艺术家、雪雕制作爱好者、创作团队以及热爱冰雪市民广泛征集参赛团队,分设家庭团体、高校团体及专业团体三类。

征集内容为第三届斯大林创意雪雕园雪雕设计。征集要求:参赛作品要突出趣味性,兼具艺术性,适度体育性,表现内容力求与生活息息相关,体现积极、乐观、向上的精神风貌;比赛雪坯体量共分为两个规格,一是长6米、宽3米、高4米,二是长、宽、高各3米;参赛者报名时须提交参赛作品信息(文字介绍或设计图),并注明雪坯规格、参赛人数、姓名、单位、联系电话,作品经专家评委会评审后,入选者将参加比赛。

评审由哈文旅集团及冰雪艺术家组成专家评委会,对征集方案进行综合评审,确定最终入围名单及奖项排名,并进行公示。本次大赛共设家庭团体、高校团体、专业团体三类奖项,采取分类奖励机制,最高奖金5000元。

来吧!用最独一无二想法、创意无上限脑洞风暴……打造今冬网红打卡地!